
EKSKURZIJA V KOZJANSKI PARK 

V ponedeljek, 21. 9. 2015, smo se učenci 7.a in 7.b, v torek, 22. 9. 2015, pa učenci 7.c in 
7.d razreda odpravili na ekskurzijo v Kozjanski park. Ob 8.20 smo se z avtobusom izpred 
šole odpeljali proti Kozjanskemu parku. Po slabi uri vožnje in krajšem počitku z malico smo 
se peš odpravili po gozdni učni poti do gradu Podsreda. Med učno potjo smo spoznali 
veliko zanimivih rastlin in živali. Najbolj všeč so nam bili: pajek, vrste navadni križevec, 
metulj, vrste jamamaj ali japonska sviloprejka, ki lahko naredi do dva kilometra svile, ter 
zanimivost, da s prodajo štirimetrskega javorja, ki ima kakovosten les za izdelavo glasbil, 
zaslužiš okrog deset tisoč evrov. Najbolj smo bili pozorni na abiotske in biotske dejavnike, 
ki veljajo za gozdni ekosistem. Med zanimivimi rastlinami, ki smo jih videli, so gorski ali beli 
javor, poljski javor, maklin, veliki jesen, šmarnica, robida, lipa, hrast, gozdna orhideja ali 
močvirnica, gozdna ciklama, praprot, vrste podlestnica ipd. Med živalmi smo videli sršene, 
pajka, vrste navadni križevec, slišali pa smo za lesne mravlje, črno žolno, malega in 
velikega detla, polha in močerade, ki pa jih na žalost nismo mogli videti. Prispeli smo do 
gradu in bili zelo veseli, da smo si lahko ogledali tudi njegovo notranjost, kjer je 
informativni center. Notri smo videli fotografije različnih rastlin in živali ter razne kamnine. 
Nato nas je avtobus utrujene, a vseeno polne novih spoznanj odpeljal nazaj proti šoli. 
                                                                                              

 Eva Koritnik, 7.b 
                                                                                               

 

 

 



 

 

Volčja češnja, lepa, a smrtonosna 



 

Sramotilni kamen na trgu Podsreda 

 

 Prepoznavanje različnih vrst javorja 



 

Kokon japonske sviloprejke, iz katerega lahko izdelujejo svilo 

 

Japonska sviloprejka ali jamamaj 



 

Gozdna orhideja 

 

Fotografije: Rok Krč, 7.b 

 


